



Kućno pravilo

Preambula

Škola je mesto gde se mnogi okupljaju i svima bi trebalo biti udobno. To može uspeti samo ako se svi ophode jedni prema drugima sa poštovanjem. Iz tog razloga u našoj školi važe kućna pravila, koja možete u daljem toku pročitati. Međutim, ne mogu svi aspekti školskog života biti pokriveni pravilima. U slučaju nesuglasica, dijalog između školskih partnera dovodi do pojašnjenja.

Nastava

I profesori i đaci snose odgovornost za to da nastava počne na vreme. U slučaju da se 5 minuta nakon planiranog početka nastave i dalje profesor ne nalazi u učionici, predstavnik razreda („Klassensprecher“) je zadužen da to prijavi nekom profesoru u sobi za nastavnike.

Jelo i žvakanje žvake tokom nastave odvlače pažnju. Iz tog razloga je i jedno i drugo dozvoljeno samo za vreme pauze. Tokom nastave đacima je dozvoljeno da piju vodu.

Kupovanje hrane u menzi je zabranjeno tokom nastave.

Boravak u školi

Svi đaci imaju različite potrebe. Zato je škola obezbedila mesta za odmor i rekreaciju za sve. Na tim mestima važe pravila koja su tamo okačena.

Školsko dvorište se sme koristiti na skoro svim pauzama. Jedino u slučaju lošeg vremena (kiša, sneg) je korišćenje dvorišta zabranjeno, da bi škola ostala čista.

Razredi su mesta za boravak i za odmor i važno je da se u njemu svi poštuju. Prelazak u drugi razred je dozvoljen tek posle oglašavanje školskog zvona (početak pauze).

Pre završetka nastave đaci smeju napustiti školu samo sa dozvolom („Passierschein“). Đaci od 5. do 8. razreda gimnazije smeju slobodno vreme između nastave provoditi van škole.

Garderoba

Čistoća škole nam je jako važna tako da je ulazak u školu dozvoljen samo kroz glavnu garderobu. Znak/papir na ulaznim vratima pokazuje, da li su tog dana obavezne papuče ili đaci smeju nositi svoju obuću koju koriste i van škole.

Garderoba se sme koristiti samo u toku njenog radnog vremena. Da ne dođe do opasnosti, sva pokretna sredstva (bicikle, roleri i slično) moraju biti sklonjena na za njih predviđena mesta ili stavljena u lični ormar („Spind“).

Red/čistoća

Đaci su obavezni da vode računa o čistoći i da za sobom ne ostavljaju smeće. U razredu nakon zadnjeg časa moraju biti zatvoreni prozori, stolice podignute, tabla obrisana i pod čist. Samo tad osoblje zaduženo za higijenu može obaviti svoj posao.

Piće u limenkama nije dozvoljeno i đaci se takođe mole da izbegavaju plastične flaše.

Odvajanje i recikliranje otpada je obavezno. Đaci se sa razrednim starešinom dogovaraju, ko je zadužen za izbacivanje smeća.

Elektronski uređaji

Elektronski uređaji odvlače pažnju i iz tog razloga je korišćenje istih zabranjeno u periodu od 07:45 do 15:30. Hitni razgovori se smeju obaviti na pauzi posle 3. i 6. časa.

Đaci u "Oberstufe" (5. do 8. razred) smeju koristiti elektronske uređaje za vreme pauze ali ne smeju sa tim ometati druge đake. Zakonski je zabranjeno snimati druge bez njihove dozvole! Tokom nastave je korišćenje elektronskih uređaja dozvoljeno samo ako nastavnici to dozvole i to jasno naglase.

Bezbednost

Škola mora biti bezbedna za sve prisutne. Iz tog razloga strogo je zabranjeno donositi opasne stvari. Iz sigurnosnih razloga je za vreme pauze dozvoljeno otvoriti samo gornji prozor. Veliki prozori se smeju otvoriti samo ako je nastavnik prisutan i to dozvoli.

Trčanje je samo na mestima za rekreaciju dozvoljeno, kako bi se smanjio rizik povreda. Ako se ošteti škola ili nešto što je u vlasništvu škole, krivac je dužan da pokrije štetu. Za privatne stvari i pare škola ne preuzima odgovornost.

Digitalna nastava

Đaci su obavezni da vode računa o svom laptopu. Naravno da je obavezno paziti i na elektronske uređaje drugih đaka. Korišćenje laptopa za aktivnosti koje nisu vezane za nastavu je zabranjeno. Đaci su odgovorni za to da na početku školskog dana imaju napunjen laptop i dosta memorije na istom.

Na pauzi laptop treba biti zaklopljen/ugašen osim ako se koristi kako bi se đaci spremili za naredni čas. Na početku časa đaci trebaju staviti laptop kao i olovke i knjige uredno na svoj sto. To ne važi za sledeće predmete: fizičko i likovno. Laptop se treba otvoriti i upaliti tek kad nastavnici to kažu.

Đaci trebaju paziti, da se pored laptopa ne nalaze čase ili flaše. Laptop se može staviti i u ostavu za laptopove, koja se zaključava. Na kraju školskog dana se laptop nosi kući.

Školska pravila za sve škole u Austriji

Obaveze đaka

§ 43. (1) Đaci su ovavezni da sa svojim radom doprinesu edukaciji u školama širom Austrije. Nastava se mora pratiti redovno, mora se nostiti sav potrebni materijal (laptop, olovke, sveske, knjige, ...) i moraju se poštovati kućna pravila škole.

(2) Đaci su obavezni ukloniti svu štetu koju su napravili u školi, ukoliko je to moguće.